

9. ročník česko-slovenského projektu Záložka do knihy spája školy: „Rozprávky, bájky, povesti a príbehy nepoznajú hranice“

Mgr. Janete Simonová

Základná škola Kanianka

Ul. SNP 587/4

972 17 Kanianka

Zapojením sa do česko-slovenského projektu Záložka do knihy spája školy, sme aj tento rok odštartovali školské, celoročné aktivity na podporu čítania a vzbudenia záujmu detí o knihu. Naším cieľom je prinavrátiť knihe stratené čaro.

Deti sa pri tvorbe záložiek inšpirovali hlavne rozprávkami, príbehmi, pri čítaní ktorých zažívali tie najkrajšie a najsilnejšie zážitky. Tak vznikali záložky ktoré ilustrovali príbehy, ale aj záložky, ktoré boli výtvarným vyjadrením zážitku z prečítaného.

Tvorivú, uvoľnenú, a radostnú atmosféru pri tvorbe záložiek podčiarkol aj fakt, že sme po prvýkrát vyrábali záložky pre kamarátov z českej školy. Pripravili sme pár čísiel školského časopisu Praskot, priateľské listy od štvrtákov a ich triednej učiteľky a dohodli vzájomné dopisovanie medzi žiakmi na tému Kniha. Veríme, že naštartovaná priateľská komunikácia bude pokračovať.

S pozdravom koordinátor ZŠ Kanianka Janete Simonová a kolektív pedagógov.

Dovolujem si Vas zdvorilo informovat, ze v Ceskej republike budu **jesenne prazdniny** od 29. 10. do 30. 10. 2018.

SPECIALNE PODAKOVANIE

Chcem Vam vsetkym zvlast podakovat za Vas cas, usilie i aktivnu ucast v projekte a takisto aj za zorganizovanie vsetkych doplnujucich akcií zameraných na podporu citania. Moja vdaka patri aj Vasim ziakom, ktorí sa opat stali vzacnymi poslami priateľstva a dobrosrdecnosti.

VSEOBECNA INFORMACIA

Do projektu sa prihlásilo **1 096 skol s celkovým počtom 130 002 ziaikov**, a to z Ceskej republiky 320 skol s celkovým počtom 33 805 ziaikov a zo Slovenskej republiky 776 skol s celkovým počtom 96 197 ziaikov.

PROSBA O DOBROVOLNE VYHODNOTENIE PROJEKTU

Zaroven Vas chcem poprosit o dobrovolne vyhodnotenie projektu. Bola by som rada, keby ste sa podelili o svoje skusenosti a zazitky z priebehu realizacie projektu.

Napríklad:

- z výroby zaloziok: akymi knihami sa inspirovali Vasi ziaci pri vybere motivu založky, ake doplnujuce akcie ste zrealizovali na podporu citania,
- z vymeny zaloziok: co vsetko ste navyse pribalili do balika so založkami,
- z priateľskej komunikacie s Vasou pridelenou partnerskou skolou: co Vas potesilo, ci ste si dohodli dalsiu spolupracu.

FORMA A OBSAH DOBROVOLNEHO VYHODNOTENIA PROJEKTU

Strucne (slovne) vyhodnotenie realizacie projektu, prosim Vas, posielajte vo wordovskom dokumente.

Pokyny:

- na zaciatku textu napiste tieto povinne udaje: **nazov projektu, krstne meno a priezvisko skolskeho koordinatora, nazov a sidlo skoly.**
- **text NEFORMATUJTE!** (nepouzivajte tabulator, odseky textu ukoncite klavesnicou Enter),
- **pouzivajte font Times New Roman,**
- **pouzivajte jednoduche riadkovanie.**

Fotografie z priebehu výroby zaloziok alebo fotografie najkrajších zaloziok (2 - 3 fotografie), prosim Vas, posielajte ako samostatne obrazkove subory vo formate .jpeg alebo .png.

Pri zasielani fotografii, prosim Vas, dbajte na ich dostatočnu vypovednu hodnotu.

Prosim Vas, obsah Vasho mailu s prílohami nesmie presiahnut 7,5 MB.

Za akceptovanie uvedených pokynov Vam vopred uprimne dakujem.

TERMIN VYHODNOTENIA PROJEKTU

Svoje vyhodnotenia posielajte do **16. 11. 2018** na mailovu adresu: rozalia.cenigova@spgk.sk

